8k S 4

8k S 4

1 EEAHEAe

1 EEAHEAe

TERTOM A 7 B0
H *ﬁ Al %’ *ﬁ % n+ [Z §j\ (jé %‘E i ﬂ
T T T T T
=] : E o
er‘ﬁi% 46,989 A1,029 45,960 | 2 Zg&/\ﬁ*ﬂ A1,029 | L MR T B A F0 4
fﬁfﬁ%ﬁﬁ 483,392 A333| 483,059 1 Eiﬂj‘;ﬁ%ﬂ A333 | MRS A 4
Efﬁﬁ% 8,132,024 536,213 | 8,668,237 1@%’%@“ 94T
Pay =1
2*%—;2‘;*&/\ A9 1 BAUANEYTF—arE
TR A —lEERRGEEEE A
H4 A2,160
2 HEFRE NS AT
b= e 6,959
|8 ==7a
3 LEMHER | 63501 | mampae T MiaH B aHe
ffe A8.445
2 INERGEHEET A
71,966
o TR | 310106 | IR E R A
= 109,044
2 KPR RGEPE R R E A A
231,682
6 %gﬂié/ 142,032 | EJRRERL B B A 4
i 5 YA N
gfﬁﬁﬁ 221,238 A28,653| 192,585 11*551?;3\ A\28.653 | fERZE R B A 4
A KTER -
HEBEAE 40,171 1,431 41,602 1§ HATE 2,345 | A ERHEER AHE
(:_E NG
2]
g PRSI nov | mswimimt sn
gﬁ%ﬁ 6,122,450 277,469 | 6,399,919 12?&*}%*/\ 103,719 | 1 H/Ni) 1| sl S s g2 40 4
S SRR 172,319
2 MEEE R A A
21,400
7]y N R
2 zg%%ﬁ*ﬂ 83,750 LI FHEE A S
E[E 2 e dapr L
ﬁfﬁi% 92,644,694 | 2,234,133 94,878,827 125}’{;%'5’% 2,050,704 | 1 /NEREE G
o T 1,324,960
2 HEREAMHEAe 725,744

(15)




8k [EEHE X H 4

1E EEAEE 25 [EEMBE

) i )
S IERTO%E i IE4H 2 2 i
H MWIERTO%E  #HIEKAE + x - L H
R R T T R R
2 T T 183,429 1 %ﬁ%l&bﬁ%&%ﬁaﬁﬁ#ﬂ
Bt A g & 139,929
2 mbFLEEhEAMEA 43,500
St S e SR 9 2 1 B 4
o P 933,450 AT70,256| 163,194 |1 2% %2? H| A66,700 |7 figk S EE AR AHEE
ikﬁm‘“k
2 EFIHEA A3.,556 | SRk 2 0 4ESS EE IHE A4
He
((é\vk = H2 /N /<< o .
S C —1 sou| sem L EE0R son mrpden s s
EE&EE 107,924, 110,876,
z 03| 2:951.996 04
Sk EE K4 2T EEMB4A
) i )
i IEHij D% i IE4H 2 3 A
H MWIERTO%E  #HIEKAE + x 5 - ) H
T T T T T
RSy [ e DT ¢ .
625,975 | /\33,957| 592,018|2 ¢ A33,957| 1 E%ﬁkixﬁ%%%;%ﬁcﬁ
HHIN B A30.310
2 A TRt i JE A M R
R B A4 A1,325
3 M(EE - EEYmEREEE
SEE B4 A2,322
%&%ﬁﬁ 75,510 681,593| 757,103 1;2%&%*%% 681,593 | 1 oMb s = 2wl 4
= = " A5.707
2 HEFITBOEMAL A4
687,300
PR [ BRI AR
P 514,280 26,398| 540,678 1%5@%% 2,085
f/’ﬂfn{% xf = 9T YU B Y A ST [ ik s -
2 BB 4 A2,730 j\;m/ﬁxmffﬁ:fmxﬂﬁmfﬁﬁ’*ﬁﬁﬁ
ER T
3 H A1,056 | 1 iR e EE A4
Lk A121
2 UTRREEMAR R B A
A935
f/’ﬂEE'- E%’ NS RInT PR > YN
4 e 28,099 | HiERIRIEZ (b 6 SR F2E F i B &
%%%.@ 1,597,030 | 13,046,821 | 14,643,851 1%%?;“% 1,575,557 | 1 MR Bt o 3 2ol )

A204

(16)



8k [EE X H 4

oW [E|JE A B 42

WHIERT O

A IEAH

Rt

>
%%J.I

IS

T

T

T

R
BEVANAEYTFT—v gt
U E—BENIRE B EEE
L4 231

RN R E R & AR
HEEMB4A 1,601,204
=77 ¢ v FAERR
SEHEEE 4 3,300

W E R NS AN SR
SER B4 A\28,974

9 7 LAEJT'EEI*JJ:%
FifiBh 4

6,717,833

JERER 1%t SR HEE S 3B 1
Bh4s 269

PRABRBEE S AR i)
& A2,333

E-QlNR s S B
6,720,435

5 PR
i

4,779,167

i 5 i 2 A B <
A\24,250

B BN SRR T2
EAfBh 4 A\648

g B 7 S kR G R
A A 4 4,804,065

| ENL
IS

A25,736

m%”%‘f%#m%JL%%%ffﬁﬁb
& A\9,381

BRI FEEFTRT - 55
HEAM A A318

ESPN il R L
16,037

5 P A 2 [ e
L4

5,734,802

5,618,172

11,352,974

] NI
1 Bh 4

5,657,551

s hm PR RfE RS A SR A v 4
5,787,614

A EREMEAS AT29

JRYUE T B S 26 B A B
N2,570

RETE SR B R A B 4
A54,913

T O e e Al 1) <
A\40,349

T A e e o S e Al 1) <
8,456

JFFHR FE e SR e S el ) <
A\18,046

(17)




8k S 4

2WH  [E|E A B 4

A IERTO%H

FIEAH

G

&
%)%?i

IS

T

T

T

T

8 N ARTIRHEEE A &

5,000

2

LRiRR AR
1 Bh 4

A329

O Bel A A e e T B 2

S 4

5 EHLHE)
&

39,050

ﬂFﬁﬂ;@Eﬁf

&

eSS\ 9/

&

ARSI =Sty

B Fe i 8h
NA4,725

)
N\2,856

gk
~A8,074

T e il ) S BR T i i
B B A )4 Ab5,166

BT T By A A
4 A9,342
T AT R RRPIT T 2 E A
Bh4> A4,720

ik BB E m L
L /A669

RET- PR AR AR A B 2
3,498

%}'h
AX SEL

A

S ZTU ik
AX SEL

o Dl
5

1,093,993

12,959,072

14,053,065

—_

TR
FetiBh &

15,486

ek AL
B4

AN25,442

%%W IR B S 2 i D
A10,875

TSR RIR =24 3G 2 A B
A13,780

Hﬁ%%&fﬁ&%ﬁbﬁﬁf A
ANT87

&

13,000,000

55 & &JEHEARNA T
6,300,000

RV A H 3 2E R R R )
*H(fz 6,700,000

>

><\J§>”<‘

JEEMRIKE S
7 F|E AR
&

5,218,768

A\143,670

5,075,098

A13,745

2

b

i
b
e

FESGE:

TE

AD5,127

RETBLERER A
Bh4 A170

Hh LR i A S R PR L R
PEAZfH 4 A4,364

e T s R e 2 S A <
6,894

(18)




8k S 4

2WH  [E|JE A B 4

A ERTO%H

A IEAH

Rt

>
%%J.I

IS

T

T

T

T

5 &W@éf LSEEL
A RIR A AT 2 500

6 fHAL I H S A 4

. B
4

310

S5

PEEF A

8,976

BX £

1 HsE el - B
e R A4

2 FHEHEAEXRE R T4
8,576

NS
400

=6

5 JH )

&

A17,151

IS B E RS gl
AT,120

FRB I
10,031

B

A fg e

| W)
&

14,216

AR &

5 IKEEZELEA
° Bhé

135,966

1 EEOKPEGJRIRIE HEEE 3¢
e 524 N997

2 mﬁﬁém XA FEHL
B RPR AT 4 10,296

3 PR SRR A )
A116,131

4 IR SRR ) 6
26,754

5 INFIREMGEUEREERR
£+ 4 2,706

6 IfIG RGN B &
A\5,086

g AT
i

19,550,915

1,170,792

20,721,707

2 H

i
s
B

3oy

1,291,564

1 TTETRHET RS S SR R R
fHBh 4 A1,442

2 HUEGETE(L o AETE kR I RE
AN 4 1,520,222

3 EESHIE AR A

4 TR e S R A )
& 5,000

3,550

A2
5 JERR R B4
555,150

6 BSR4
35,000

T M SR R 52 A
A1,032,416

(19)




8k EHEHZHe 20 EEHIBLE

FIIERTORE i IE4H G i g

=
3
&
\%)jhj?{.

TH TH TH TH TH

9 TEHSEAH LB 42
302,000

3%&'@? 924,633 | 1 *W%W#{TJII%%?EEWE‘%

B4 26,499

2 MR VEAL « ARTE kR G R
AN 4 247,032

3 ﬂﬁﬂi{% PEAL - BRI L
A XIR A4 4,100

g OPTRRED | ) 050 | | s bEAL, - iR
& SEA 4 80,500

2 VBRI R EE R A
Bh4 60,752

5 BRI | Ag 76| | HEEME(L - AEHEEG
& 5t 1,500

2 WESEEAMY 4
A\10,262

g EOTATECSR

(\%A d
6 Jen 4 A4,102| 1 n’*; TE AR i A

BiEs
(fz A929
BRI - 4R T I

7 ATRHEIEY | A 206,001 | 1 HMTREES T HE S i i
" Hinhé: BB & A6 281

2 TR S R A
368,900

3 AL X H A B
4 AAT5

4 H TE T R A2 A 4
/5,463

5 HTEMEAL « ATE kR R ERE
AN 4 104,000

6 AT R e e A B <
N29,172

g SR | A5 602 | TR oK I R
By Bh4s

A161,900 1 {8 EAEEE(EEFESH

o EELHH)
(:_E =
EAfBh 4 21,803

(20)




8k EHEHZHe 20 EEHIBLE

. Bi ~
S IERTO%E i IE4H 2 2 i
H WIERTOKE  HE%E + x o ) H
FH FH M FH FH
2 THTA S E e R i E R
EAfBh 4 A4,103
3 MRl « ARG IR B EE
A4 69,000
4 FFEBRESEEFERK
EAfBh 4 A39,075
5 INEARTE G E AR 4
180,365
6 N R e R A
B4 29,160
e SR PR
9 fgﬁfﬁi% 3,030,807 | A18,651| 3,012,156 | 1 M ONEEHE | A18,651 | 1 —MITEEMBh4
it B4 A 18,160
2 ik E A B4 A491
=2 ﬁ(/_é\vk
fﬁf%;ﬁ [ 8,007,081| 254,549 | 8,261,630 1%@2&"3” 13,086| 1 RAZ—hwrtvT—IEH
> B4 A2,471
2 LRSI AT 4
18,863
3 HEBEMREEME
3,306
ok gl s
2%&’% TR 108917 1 VEREHEBIA 58,163
2 HER A4 50,754
3 PRI Nloo6| | mERHEEE S
3,692
2 PREMEUE R T A Bh 4
363
3 SR N AR R i A B 4
/6,009
1 S T B A
4 K ) 4 27,287 | Rl 3 4% -1 2k B B i Bh &
N =
5 ESTTH | fogl| 1 T L b HEHEE T
- EAfBh 4 A681
2 LR B i Bh A
400
ﬂz‘[\%*&ﬂﬁi% e P A e fA g AL
7 H 116,486 | 1  FASNT B S5 P S 6 i B i)
lih iz 4 120,326
2 FANT S A i A
B4 648
3 EE - BEYELESEE
ES gl A3,192

(21)




8k [EEHE X H 4

2W [E|EAHBh &

3 Kitse

- HN -
TIERTO%H i EAE 5 3 B
H FHIERTORH  HHIER it x - AL 7]
1 1 1 1 1
2o
8 S TRMEN | \gso | e v LA
. B4
s 2 K ER 4
U sy 42249) 239,415 2,834 |1 FRKFEMIH | A39,415| 1 fRHL KL OV ik 5K =48
” FAiBh 4 A A B4 A10,165
2 MREEMEER S ER IR B A B
29,250
Eiﬁg*ﬁﬂhﬁi 45,491,410 | 33,521,704 | 79,013,114
8k [EELS Hi4 RN S R N e
. i .
TIERTO%H  fiEAE 5 3 B
H *ﬁ AT DA *ﬁ A At X 4y % i i HH
1 1 1 1 1
Py 2 AT b =
1 Zg/ﬁgigﬁaf 1,186,971 A84,882| 1,102,089 1 ngggizgﬁi AT,575
o BORBETE | pog 100 | sopmmam s £ E7C
il ™ Aﬂai e L =2 =
3 GUHIER nags g moeimasnzice
e
s SIS | \rnz) | smomEREEe
p LAz

A2,922
2 fhE - NOHSEHAREE
Fités: A\83

3 fEE - LRI A R &t
& A13,978

4 [EBGHERBRA R LA
A1,116

5 HEHIAAERRE ESEE AR
RN A271

6 Fri@ptat A LRt
A3,349

T AR A R LR
A170

8 /hFEME A R 2 R e
A\2,300

9 FEtiafZite
A1,500

B o ABEFEE
A2,390

B o AREXREE

Fits: A2,085

10

11

(22)




8k [EE X H 4

3 ZRta

. Bi ~
S IERTO%E i IE4H 2 2 i
H WIERTOKE  HE%E x o ) H
FH FH M FH FH
12 ®ErRARBAEES
e AT22
13 PEEHER AR LTS
A43
14 TEFHAEELE
A4,621
15 AEpEENRER R AR Kit4
A492
16 FFEY— B AEFEIERA
BRI A7,385
17 PEEVGHAEE LS
A454
18 v Y AEELE
A\3,831
BRETE T ERBTETR B
A 14,854 646 14,208 | 1 502 W 88
BREE R4t s g oo
Z AT34| 1 JREGER G KE A E e
P & H NE1T
2 S EHIE R TR P A
B4 A217
RAHZE RAERE
P 165,817 A987T|  155,940| 1 e pl 2,780
Py =1
%;g*g*@ A12,657| | HAiEhbE AR St
HLAE A1,474
2 EHEGEEELSE
A11,183
*;i\@%ﬁf 58171 AA895| 53,276 gﬁiﬁ% AL8Y5| 1 MEARGEAR R
2,864
2 IE@% S HET
A2,031
HEE L SRR
% 455,407 2,252|  457,659| 1 gpeep a 34,376
Tk E )R S T St e SR St 1T ek
=0 A32,124| 1 BEBE SR E XA L
Zte s A11,299
2 [EEZMEERE PR E LT
4 20,825
LR K P e T -
%é%%%ﬁég 86,804| /14,220 72,584 g; A2,797 | BRI R B F3t 4
iy E
PORREE | asor| 1 meRmimRR S




8k [EE X H 4

3 ZRta

. B ~
SIERTO%E W IESE 2 3 i
H MIERTORE ML : x - G0 H
T T T T T
2 THIBREEREELTE
A340
5 MERRE | 10,602 kpEstmii s Zre e
%*Aéﬁ 20,567 A2,711 11%65%%%§ﬁ AT EAETRR S THE L
ES = LU TR - .
fiFa/\gﬁaf 623,618 | AB51,179| 572,439 1 gg;%g;‘bgg A17,522 | 1 HERENTEEELE
o REAE A10,619
2 RN bR R HEE R T
4 6,903
= T Bl S =L 3= el L =
2 FURIH | g 15| s BRI B B ERE S
S A Rl
3 gj‘g@f N36,199 | BB HEFLBETL
p LAz
=z
g PEERTEY | g 003| 1 iR RS £ e
it
i 2,956
2 FIREEXRIRELTEA
A3,247
e Ao 2649451 | A166,158| 2,483,293

(24)



